

**Szarvasgede Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

3. számú

J E G Y Z Ő K Ö N Y V E

Készült: Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 3-án megtartott rendkívüli testületi üléséről

Napirend:

- 1./ A 2013/2014. nevelési évre az óvodai beíratás időpontjának meghatározása
Előterjesztő: Kovács Ottó Béla polgármester *10/2013.(IV.03.) határozat*
 - 2./ 2013. évi lakossági ivóvíz szolgáltatási díj támogatási kérelem.
Előterjesztő: Kovács Ottó Béla polgármester *11/2013.(IV.03.) határozat*
 - 3./ Közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítési rendjének szabályzata
Előterjesztő: Krekács Judit jegyző *12/2013.(IV.03.) határozat*
 - 4./ Egyebek
 - a.) Szociális alapellátások (szociális étkezés és házi gondozás, családsegítő és gyermekjóléti szolgálat) feladatellátás módjára vonatkozó előzetes szándéknyilatkozat
Előterjesztő: Kovács Ottó Béla polgármester *13/2013.(IV.03.) határozat*
 - b.) Sportöltöző Leader pályázathoz kapcsolódó tervezési költségeinek kifizetése
Előterjesztő: Kovács Ottó Béla polgármester *14/2013.(IV.03.) határozat*
- Tájékoztatók:
- a./ Óvoda nyári zárva tartásának időpontjára és a palotási, kisbágyoni óvodákkal történő együttműködésre tett óvodavezetői javaslat véleményezése.
 - b./ Védőgát rendszer kiépítésre tett javaslatról előzetes polgármesteri tájékoztatás.

**Szarvasgede Község Önkormányzata
Képviselő-testületének**

3. számú

J E G Y Z Ó K Ö N Y V E

Készült: Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2013. április 3-án 17,30 órakor kezdődő testületi üléséről.

Testületi ülés helve: Palotási Közös Önkormányzati Hivatal Szarvasgedei Ügyfélszolgálati Irodája, Szarvasgede, Kossuth út 119.

Jelen vannak: Kovács Ottó Béla polgármester, Gyetvai Zsolt alpolgármester, Kurunczi Nándor, Pilinyi Zoltán képviselők

Tanácskozási joggal meghívott résztvevők:

Krekács Judit jegyző
Siposné Kiss Mónika óvodavezető

Jegyzőkönyvvezető: Pintér Balázsné ügyintéző

Kovács Ottó Béla polgármester: Megállapítja, hogy a 5 fős testületből 4 fő jelen van, az ülés határozatképes, az ülést megnyitja.

A képviselő-testület a jegyzőkönyv hitelesítőinek Kurunczi Nándor képviselőt és Gyetvai Zsolt alpolgármestert egyhangúlag elfogadják.

A polgármester javaslatot tesz az ülés napirendjére.

A képviselő-testület az ülés napirendjére tett javaslatot elfogadja, mely az alábbi:

Napirend:

- 1./ 2013. évi lakossági víz szolgáltatási díj támogatási kérelem benyújtása.
 - 2./ A 2013/2014. nevelési évre az óvodai beíratás időpontjának meghatározása.
 - 3./ Közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítési rendjének szabályzata.
 - 4./ Egyebek:
 - a.) Szociális alapellátások (szociális étkezés és házi gondozás, családsegítő és gyermekjóléti szolgálat) feladatellátására szándéknyilatkozat.
 - b.) Sportöltöző Leader pályázathoz kapcsolódó tervezési költségeinek kifizetése.
- Tájékoztatók:
- a./ Óvoda nyári zárva tartásának időpontjára és a palotási, kisbágyoni óvodákkal történő együttműködésre tett óvodavezetői javaslat véleményezése.
 - b./ Védőgát rendszer kiépítésre tett javaslatról előzetes polgármesteri tájékoztatás.

I. NAPIREND:

A 2013/2014. nevelési évre az óvodai beíratás időpontjának meghatározása (Előterjesztés-58-3/Szg/2013. a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kovács Ottó Béla polgármester: felkéri Siposné Kiss Mónika óvodavezetőt adjon tájékoztatást az óvodai beíratás időpontjával kapcsolatos előterjesztésről.

Siposné Kiss Mónika óvodavezető: Az óvodai beíratás időpontjának meghatározása a fenntartó hatásköre és feladata.

Az óvodai beíratás időpontját május 6-tól – május 10-ig (hétfőtől-péntekig) terjedő időszakban javasolom meghatározni. A beíratás időpontját is közlő hirdetmény a módosított kormányrendelet szerinti tartalommal került elkészítésre, melyet a képviselők részére is megküldtünk

Kovács Ottó Béla polgármester: Mennyi gyerek várható 213/14-ben a szarvasgedei óvodában?

Siposné Kiss Mónika óvodavezető: Várhatóan húsz felett lesz a létszám.

Kovács Ottó Béla polgármester: A beíratásról szóló tájékoztatást szomszédos településen ki tehetjük-e?

Krekács Judit jegyző: Szarvasgede és Csécse önkormányzatok honlapjain kötelező annak kihirdetése, ezért a szomszédos települések onnan tájékozódhatnak. Mivel jelenleg az óvodák társulásban működnek a csécsei jegyző Asszonnyal egyeztetve az volt a véleménye, hogy a beíratás időpontját mindkét önkormányzat fogadja el.

Gyevai Zsolt alpolgármester: Előreláthatólag mennyien jönnek más településről illetve mennyi lesz a szarvasgedei gyerek?

Siporné Kiss Mónika óvodavezető: Tíz gyerek megy iskolába, Szarvasgedéről két-három gyerek várható, most van két fő beíratottunk Jobbágyiból.

Kovács Ottó Béla polgármester: Jobbágyiból is hoznak gyermekeket a szarvasgedei óvodába.

Krekács Judit jegyző: Az óvodai beíratáshoz a óvodás korú gyermekek névsorát a jövő hét folyamán átadjuk az óvodavezetőnek. Ezt eddig nem tudtuk megoldani, mivel regiszter programmal nem rendelkezünk, a központi rendszer pedig még nem működik.

Pilinyi Zoltán képviselő: Öt éves kortól lenne kötelező az óvodába járás?

Siposné Kiss Mónika óvodavezető: Igen.

Kovács Ottó Béla polgármester: A Csécsei Önkormányzat az óvodai társulási megállapodást 2013. 06.30. nappal felmondta és a februári ülésen döntöttünk a közös óvoda megszüntetésében. Átmeneti időszak lesz a feladatellátásban és a pénzügyi elszámolásban is. Gondolom mindenki egyetért azzal, hogy önálló és saját fenntartású intézményként működjön tovább az óvodánk. Az Alapító Okiratot mielőbb el kell készíteni, a zökkenőmentességet biztosítani kell.

Kurunczi Nándor képviselő: Ha önálló intézmény lesz, az állami támogatás nem lesz kevesebb?

Kovács Ottó Béla polgármester: A költségvetési törvény kiegészítő többlet normatívát már nem biztosít óvodai társulás esetén január 1-től.

Gyevai Zsolt alpolgármester: Mi az előny, ha magunk vagyunk és mi a hátrány?

Siposné Kiss Mónika óvodavezető: Se előnye, se hátránya, plusz normatívát nem kaptunk és nem kapunk. Szakmailag nem jelent változást.

Kurunczi Nándor képviselő: Az óvodai felújítás már okozott fejtörést, ha önállóak maradunk nehogy rosszabbul járjunk.

Kovács Ottó Béla polgármester: Egyelőre úgy látjuk előnye van ha önállóan látjuk el a feladatot Komoly fejtörést okozna, ha Jobbágyival vagy Palotással most társulnánk.

Siposné Kiss Mónika óvodavezető: Nekem is az a véleményem. Sok plusz feladattal jár. Nagyon nagy feladat volt a Csécei óvoda felújításának bonyolítása is.

A polgármester szavazásra bocsátja az óvodai beíratás időpontjára tett javaslatot.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

10/2013.(IV.03.) Képviselő-testületi határozat

Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta a 2013/2014. nevelési évre az óvodai beíratásra vonatkozó előterjesztést és a szarvasgedei Csicsergő Óvodában a 2013/2014. nevelési évre az óvodáskorúak óvodába történő beíratásának időpontját

2013. május 6-tól május 10-ig terjedő időpontban naponta 8.00-16.00 óra között

határozza meg.

Az óvodai társuláshoz tartozó csécei tagóvodában a beíratás időpontját, mint fenntartó Cséce Község Önkormányzatának Képviselő-testülete határozza meg.

A képviselő-testület felhívja a Palotási Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét, hogy az óvodai beíratkozásról szóló tájékoztatót a helyben szokásos módon a szarvasgedei község háza és az óvoda hirdetőjén és a községi honlapon tegye közzé.

Határidő: soron kívül

Felelős: Krekács Judit jegyző

II. NAPIREND:

2013. évi lakossági víz-szolgáltatás támogatására kérelem benyújtása.
(Előterjesztés-58-2/Szg/2013. és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Kovács Ottó Béla polgármester: A 2013. évre vonatkozóan a lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelem benyújtására van szükség, melyhez szükséges a képviselő-testület határozata. A rendelet még nem jelent meg, de a vízművet üzemeltető ÉRV. Zrt. kérte a döntés meghozatalát tekintettel arra, hogy több település tartozik az üzemeltetésükhöz és a döntések begyűjtése több időt vesz igénybe valamint a jogszabály megjelenésétől számítva benyújtásig rövid lesz a határidő.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

11/2013.(IV.03.) Képviselő-testületi határozat

Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2013. évre vonatkozóan a lakossági ivóvíz és csatornaszolgáltatás ráfordításainak csökkentésére támogatási kérelmet kíván benyújtani a Vidékfejlesztési Minisztériumhoz.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a vonatkozó rendelet pályázathoz szükséges mellékleteinek, nyilatkozatainak aláírására.

Határidő: azonnal, illetve folyamatos

Felelős: Kovács Ottó Béla polgármester

III. NAPIREND:

Közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítési rendjének szabályzata
(Előterjesztés-58-1/Szg/2013. és határozati javaslat a jegyzőkönyvhöz csatolva)

Krekács Judit jegyző: Tisztelt Képviselő-testület!

A Szabályzatot kötelező elkészíteni. Amennyiben a hozzacsatolt közzétételi listán szerinti tartalom megjelenik a honlap akkor a közérdekű adatok igénylése esetén egyszerű a feladatunk, hiszen csak arról kell tájékoztatni a kérelmezőt, hogy a honlap melyik linkjén ismerheti meg az adatokat. Az előterjesztés elkészítését követően a Kormányhivatal írásban is felhívta a képviselő-testület figyelmét a szabályzat elkészítésére, melynek határnapját május 15-ben jelölte meg. Igyekeztem a szabályzat elfogadását mielőtt a testület elé terjeszteni, tekintettel arra, hogy áprilisban sok lesz a feladatunk sor témát kell a képviselő-testületnek tárgyalni. Még nem rendelkezem teljes információval a hivatal átadása folyamatosan történik. De már látom, hogy nagyon mélyen bele kell mélyedni a 2013-as költségvetésbe. Legfontosabb, hogy a napi feladatok, munkák zökkenőmentesen menjenek, az

ügyfeleket az átmeneti időszak miatt hátrány nem érheti. Az óvodai alapító okiratot el kell készíteni az új jogutód intézményt be kell jegyeztetni, a szabályzatokat átdolgozni, az új költségvetést elkészíteni. De ezzel párhuzamosan feladat a közös hivatal szabályzatainak és költségvetésének elkészítése. A pénzügyi elszámolásokat el kell végezni. Mindkét hivatal adatokat szolgáltatva korrekt módon elő tudja ezt készíteni. Az óvodai dolgozók jogviszonyát is rendezni kell, dolgozók jogutódhoz kerülése is rendezendő lesz.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a határozati javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

12/2013.(IV.03.) Képviselő-testületi határozat

Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testülete áttekintette és a melléklet szerint elfogadja Szarvasgede Község Önkormányzata közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítésének rendjét rögzítő Szabályzatát.

A Képviselő-testület megbízza Krekács Judit jegyzőt, gondoskodjon a Szabályzat Szarvasgede önkormányzati lapon történő közzétételéről.

Határidő: 2013. április 20-ig.

Felelős: Krekács Judit jegyző

IV. Egyebek

1.) Szociális alapellátások (szociális étkezés és házi gondozás, családsegítő és gyermekjóléti szolgálat) feladatellátás módjára vonatkozó előzetes szándéknyilatkozat

Kovács Ottó Béla polgármester: A Többcélú Kistérségi Társulások 2013. június 30-ai megfognak szűnni. Jelenleg olyan feladatokat is ellátnak ami önkormányzati alapfeladat. Az eddigi finanszírozási szabályok alapján plusz kistérségi normatívát lehetett lekérni. Javaslom, hogy a Pásztó székhellyel megalakuló szociális feladatokat ellátó társulásban maradjon illetve vegyen részt Szarvasgede a szociális étkeztetés és házi segítségnyújtás vonatkozásában. Egy személy a településről az idősek otthona lakója is.

Kérem a képviselő-testületet hatalmazzon fel, hogy a Pásztói székhellyel a szociális alapellátásokra vonatkozóan a jövőben létrejövő társulásban való részvételünkkel összefüggésben egyeztessenek és létrehozás esetén a megállapodás aláírására. Jelenleg öt házi szociális gondozottunk van, folyamatban van a hatodik ellátásba vétele. Szociális étkeztettek létszámában lényegi változás nem várható.

Krekács Judit jegyző: A megállapodás aláírására csak a megállapodás jóváhagyásakor szükséges a képviselő-testületi felhatalmazás. Most véleményem szerint csak szándéknyilatkozatot kell adni,

hogy a Pásztói székhellyel létrehozandó szociális társulásban részt kíván venni Szarvasgede a szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, a családsegítés és a gyermekjóléti feladatokat érintően.

A képviselők részéről kérdés, észrevétel nem hangzott el, a polgármester szavazásra bocsátja a társulásban való részvételre vonatkozó szándéknyilatkozatra és az egyeztetésre való felhatalmazásra vonatkozó javaslat elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

13/2013.(IV.03.) Képviselő-testületi határozat

Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testülete kinyilvánítja részvételi szándékát, hogy a Pásztói székhellyel a szociális alapellátásokra létrehozandó társulásban részt kíván venni szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, a családsegítés és a gyermekjóléti feladatokat érintően.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Kovács Ottó Béla polgármester

2.) Sportöltöző Leader pályázathoz kapcsolódó tervezési költségeinek kifizetése

Kovács Ottó Béla polgármester: A Sportöltöző pályázatra 4.025 eFt nettó támogatást kaptunk. Az első szakaszban a eszközbeszerzés megvalósult, a fizetési kérelmet benyújtottuk, 439 eFt-ot meg is kaptunk. 140 eFt-ot még fizetni kellene. Előfinanszírozásról van szó, a szerződés megkötésére felhatalmazást kérek a képviselő-testülettől. Még durván 3 mFt támogatás megelőlegezési hitel kell.

Krekács Judit jegyző: A javaslattal kapcsolatban jelzem, hogy az önkormányzat 2013. évi tételes költségvetésével kapcsolatban csak rész információkkal rendelkezem még, de a javaslat szerinti összeg előirányzatolásával kapcsolatban nem tudok nyilatkozni, ismereteim szerint ilyen előirányzatot nem tartalmaz. A kifizetéssel kapcsolatban majd tisztázandó, hogy a pályázati támogatás erre a kifizetésre lehívható lesz-e.

A képviselők véleménye, hogy a munka elvégzésre került és előzetesen a kifizetés időpontjára vonatkozóan így történt a megállapodás.

A polgármester szavazásra bocsátja a javaslat – a Térforma Mérnöki Kft részére a tervezési munkarészek díjaként 140.000.- forint kifizetés - elfogadását.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja a javaslatot és az alábbi határozatot hozza:

14/2013.(IV.03.) Képviselő-testületi határozat

Szarvasgede Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza a polgármestert, hogy a Sportöltöző Leader pályázatához kapcsolódó a Térforma Mérnöki Iroda (3060 Pásztó, Kishegy út 3.) által készített műszaki tervdokumentáció és tervezői költségvetés készítésének kifizetésére a kiállított számla alapján intézkedjen.

Határidő: értelemszerű

Felelős: Kovács Ottó Béla polgármester

E g y e b e k

1./ Óvoda nyári szabadságolások illetve nyári zárva tartás időpontjára tett óvodavezetői javaslat.

Siposné Kiss Mónika óvodavezető: A nyári szabadságolással kapcsolatban egyeztettem a Palotási Óvoda vezetőjével. Fontos, hogy folyamatos legyen a gyermekek óvodai elhelyezésének biztosítása a nyári zárva tartás alatt is, ne egy időben legyen a két intézmény bezárva, valamint az intézményi dolgozók szabadságolását is a nyári időszakban kell megoldani. A szabadságot csak a nyári időszakban tudják kivenni. Egyeztettem Palotás óvodavezetőjével aki a Kisbágyoni óvodával is fel fogja venni a kapcsolatot az időpont egyeztetése érdekében.

Gyevai Zsolt alpolgármester: Ez úgy történne, ahogyan a Csécsei óvodával történt az előző években?

Siposné Kiss Mónika óvodavezető: Igen.

Kovács Ottó Béla polgármester: Egyetértek a javaslattal, hatalmazzuk fel az óvodavezetőt az egyeztetésre és az együttműködési megállapodás megkötésére.

A képviselő-testület egyetért azzal, hogy az óvodai nyári zárva tartások ideje alatt biztosított legyen a gyermekek óvodai elhelyezése. A képviselő-testület szükség esetén a gyermekek szállításában közreműködik. A képviselő-testület felhatalmazza az óvodavezetőt, hogy az erre vonatkozóan együttműködési megállapodást kössön az érintett óvoda vezetőjével.

2./ Védőgát rendszer kiépítés előkészítéséről előzetes tájékoztatás

Kovács Ottó Béla polgármester: A védőgát rendszer végleges forma előtt áll. 40 ha területen Bélahalma közelében lenne, évi 500 m³ vizet tudna szolgáltatni. Stabil, állandó vízbázis.

Kurunczi Nándor képviselő: Honnan jött ez az ötlet? Ki határozta meg, hogy ezt meg kell csinálni? Milyen támogatási formában? Nem látom értelmét, hogy arra beruházzunk. A költségvetésből ez nem futja.

Kovács Ottó Béla polgármester: Javaslatom arra vonatkozik, hogy gondoljuk át annak lehetőségét, hogy ez Szarvasgede közigazgatási területén legyen.

Kurunczi Nándor képviselő: Biztos, hogy nem fogom támogatni, ha ezt Szarvasgede önkormányzat költségvetéséből kell megoldani, vagy megelőlegezni.

A polgármester javasolja, hogy a védőgát rendszerrel kapcsolatos témára a későbbiekben térjen vissza a képviselő-testület.

B e j e l e n t é s e k:

Kovács Ottó Béla polgármester: A STARTMUNKA programra két pályázatot nyújtottunk be, mind a két pályázat nyertes lett 12 – 12 fő tudunk foglalkoztatni 2013. április 1-től december 31-ig. A munkák beindítása megkezdődött.

Siposné Kiss Mónika óvodavezető: A Közigálláson újra meghirdetésre kerül a dajkai állás.

Kovács Ottó Béla polgármester: Végleges megoldást kell találni a dajka foglalkoztatására.

Krekács Judit jegyző: Tájékoztatom a képviselőket, hogy meghirdetésre került aljegyzői álláshely, a nyugdíjba menő dolgozó helyére, három pályázat érkezett. A pénzügyi álláshely is meghirdetésre került, erre pedig két pályázat érkezett. A pályázatok elbírálása április végéig történik meg.

A képviselők részéről további bejelentés nem volt, Kovács Ottó Béla polgármester megköszöni a képviselők a képviselő-testület ülését bezárja.


Kovács Ottó Béla
polgármester




Krekács Judit
jegyző


Kurunczi Nándor
képviseelő


Gyetvai Zsolt
alpolgármester

jegyzőkönyv hitelesítők

Jegyzőkönyv melléklete:

- *meghívó, jelenléti ív*
- *2013. évi lakossági víz-szolgáltatás támogatására kérelem benyújtására
Előterjesztés-58-2/Szg/2013. és határozati javaslat*
- *Óvodai beiratás időpontjának meghatározása 2013/2014. nevelési évre
Előterjesztés-58-3/Szg/2013.*
- *Közérdekű adatok megismerésére irányuló igények teljesítési rendjének szabályzata
Előterjesztés-58-1/Szg/2013.*